

Necrolog

Dr. Ing. chim. Constantin Chiurciu (1950 - 2019)

Lumea științifică este mai săracă astăzi, căci a plecat dintre noi, lăsându-ne cu negrăită durere în suflet, **Dr. Ing. chim. Constantin Chiurciu.**

Glasul său în lumea științifică, nu va pieri, însă, niciodată, ci va străbate infinitul timpului prin descoperirile sale din domeniul medicinei care vor continua să ajute vieți.

Născut pe 28 iulie 1950, în localitatea Afumați, într-o familie de oameni simpli, dar cu valori morale sănătoase, Constantin Chiurciu devine inginer chimist în anul 1974, absolvind Institutul Politehnic *Gheorghe Gheorghiu – Dej*, Facultatea de Chimie industrială, Secția de Tehnologia compușilor macromoleculari.

Până în 1983, este Șef de Atelier la Întreprinderea de Anvelope Danubiana.

Destinul îi poartă drumul la Compania Romvac, CCBPAM pe atunci, unde ocupă pe rând, funcția de Șef de Laborator până în 1995, apoi cea de Director al Departamentului de Producție a Medicamentelor până în 2006 și, până în 2019, pe cea de Director General și Președinte al Consiliului de Administrație al companiei.

Fiind perfecționist, Constantin Chiurciu obține gradul de Cercetător științific III, în anul 1990 și titlul de Doctor în Științe Medicale veterinare, *Magna cum laude*, în 2019.

Preocupat mereu de dezvoltarea și perfecționarea proprie, urmează permanent noi cursuri de pregătire profesională și de aprofundare a cunoștințelor, pe care le folosește pentru elaborarea de noi tehnologii farmaceutice și pentru îmbunătățirea activității de cercetare și conducere din cadrul companiei.

Astfel, acumulează o experiență de peste 30 de ani în domeniul cercetării fundamentale și aplicative, experiență întregită și prin activitatea de cercetare desfășurată în cadrul companiei, la Departamentele de Cercetare -

Dezvoltare și cel de Producție a Medicamentelor.

Toate eforturile sale s-au materializat în numeroase teme de cercetare - dezvoltare din cadrul Planului de Cercetare - Dezvoltare al Romvac, în peste 60 de produse biologice și 300 de medicamente de uz veterinar, precum și în 97 de produse cu imunoglobuline Y specifice, pentru uz uman, pe care le-a lansat și dezvoltat cu specialiștii din cadrul companiei.



Contribuția științifică a lui Constantin Chiurciu s-a concretizat în:

- 8 articole publicate în volumele unor manifestări științifice indexate ISI proceedings / Articole publicate în rezumat în reviste și volumele unor manifestări științifice cotate ISI (coautor);
- 77 de articole publicate ca prim autor / coautor, în reviste și volumele unor manifestări științifice indexate în alte baze de date;

- 21 de tehnologii omologate (coautor);
- 11 cereri de Brevete de Invenție (Oficiul de Stat pentru Invenții și Mărci) publicate în Buletinul Oficial de Proprietate Industrială, secțiunea Brevete de Invenție nr. : 7/2014 (2), 2/2015, 5/2015, 7/2015 – coautor;
- 1 inovație (*Formule de vaccin inactivat și cu adjuvant uleios*, Certificat de inovator nr. 104/07.10.1991, emis de Ministerul Agriculturii și Alimentației - autor).
- 1 Brevet de Invenție (*Procedeu de obținere a unui vaccin contra pododermitei infecțioase ovine*, Nr. 101801/18.06.1990 - coautor).

Spirit antreprenorial și leader înnăscut, Constantin Chiurciu a condus Compania Romvac asigurându-i continuitatea și chiar dezvoltarea într-un mediu economic greu încercat, reușind să creeze din numele Romvac un adevărat brand.

Om de știință de mare valoare și manager cu o deosebită capacitate de a soluționa cu eficacitate și rapiditate situațiile apărute, Constantin Chiurciu a fost mai presus de toate, un om respectat și iubit pentru calitățile sale sufletești deosebite, pentru capacitatea de a valorifica fiecare calitate a unui om, pentru încrederea și respectul de sine pe care îl construia în sufletul și mintea celor care îl întâlneau, pentru mâna de ajutor întinsă celui care se vedea fără salvare, pentru optimismul pe care îl insufla tuturor.

Dr. Ing. chim. Constantin Chiurciu va rămâne pentru totdeauna în inimile noastre!

Cu nemăsurată durere, conducerea și întregul colectiv al Companiei Romvac transmit sincere condoleanțe soției, Dr. Viorica Chiurciu, cea care i-a fost mereu alături ca parteneră de viață și om de știință, precum și familiei!

Constantin Chiurciu s-a stins din viață în data de 30 octombrie 2019, la vârsta de 69 de ani.



Dumnezeu să îl odihnească în pace, iar pomenirea să îi fie veșnică!

Colectivul Romvac Company S.A.